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Concept Notulen vergadering Dorpsraad Velp 

 

Datum:  28 maart 2023 

Aanwezig: Suzanne, René, Jan van Thiel (HK) na 20.00, Jan v Thiel (HV), Hein, Anoeska v Creij (Dichterbij) Joost 

Hendriks, Marieke Kersten, Arno v Haren, Hans 

Afwezig: Met kennisgeving  Wendy 

 

1 Opening  
Suzanne opent de vergadering en verwelkomd wethouder Joost Hendriks en ambtenaren Marieke Kersten 
en Arno van Haren 

2 Speciale Agenda voor deze vergadering. Deze werd doorgestuurd aan wethouder Joost Hendriks en gevolg. 
Vergrijzing van de dorpsgemeenschap  Ontwikkelingen Kerk, Dichterbij terrein School en Verkeersveiligheid. 
In een fijne informele sfeer zijn de vragen gesteld en ruimschoots beantwoordt. Er werd goed van gedachten 
gewisseld over en weer. Er zijn geen grote of schokkende punten aan de orde gekomen maar we ervaren van 
elkaar dat we luisteren en de toekomst met vertrouwen te gemoed zien. Alles heeft gewoon zijn tijd nodig. 
Een nieuwe projectleider (Suzan Selten) voor de ontwikkeling Dichterbij terrein. Ook is er breed 
gediscussieerd over welke en aantallen woningen te realiseren. Zorgen geuit over de stilstand in de tijd 
omdat het pas 1 mei duidelijk wordt wat het Kerkbestuur besluit. Joost geeft aan ook Erfgoed in zijn 
portefeuille te hebben dus hij zit er scherp in. Marieke gaat samen met Hein kijken wie de grootste 
kennisdragers zijn voor de ontwikkelingen rondom de Drie-eenheid. Met de Drie-eenheid is ook het 
trekpontje in beeld. De nieuw subsidie ontwikkelingen zijn uitgelegd hoe en wat we moeten doen om deze 
aan te vragen. Na ruim 1 ½ uur nemen we afscheid van elkaar en gaan over tot onze eigen vergadering. 

3 Vaststelling agenda 
Anoeska geeft aan dat het voor haar ook zeer prettig is om met de gemeente om tafel te zitten en zo kortere 
lijnen te kunnen creëren. 
Missen het agendapunt van Dichterbij. 
Vanuit Dichterbij de vraag hoe het zit met de papiercontainer. We moeten weer om tafel als er meer 
duidelijk is. Verder geen vragen en/of opmerkingen verder voor of over Dichterbij. 

4 Concept notulen 28 februari 2023  
Met een enkel aanpassing worden de notulen vastgesteld. 

5 Ingekomen stukken: 
02-03 Aanvraag structurele vergoeding 2024 
Beantwoordt door Joost en Arno van de gemeente 
07-03 Marcel Raaijmakers besluit nog niet toe te treden op dit moment. 
Suzanne heeft nog contact gehad en legt dit verder uit. 
08-03 Status Wendy en Rob i.v.m. terugtreding gedeeltelijk uit de Dorpsraad 
Suzanne geeft aan dat de Raad bestaat uit 3 leden het Dagelijks bestuur en de raadpleging is in deze 
vergaderingen zodat deze klap op het stuk beter gewogen is. Wendy is dus geen lid meer, maar blijft links en 
rechts ondersteunen bv bij de Goodybag. Zo ook met Rob hij blijft altijd welkom maar nu zit hij niet in de 
raad. 
12-03 Verlenging Jimdo (website en mailbox) 
Deze aan Wendy vragen  
Ook de Dropbox heeft aandacht nodig via Robert Jans 
14-03 Sleutel tot Langer Thuis 
Dit zijn 2 projecten waarover Suzanne ze gaat benaderen. 
25-03 Fittestdag 
De KBO (Jan van Thiel) geeft aan dat hun dit oppakken samen met Wendy via Ons Trefpunt 
28-03 laatste ingekomen stukken 
Vergadering met Ons Trefpunt, dit wordt opgevolgd. 
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Aanvraag voor het repareren van de podiumdelen, dit is geïnventariseerd door Hein en offerte opgevraagd 
met een totaal bedrag van 800 euro en dit is met enig overleg goedgekeurd. 

6 Nieuwsbrief no. 3. 
De nieuwsbrief wordt aangepast door de Graafse Evenementen er uit te laten en wat nieuwe zaken in te 
zetten. 

7 Dorpsplan Velp. 
Dit plan wordt 30-3 afgehandeld en daardoor kan er een streep onder gezet worden. 

8 Opzetten Thema avond Verduurzamen/besparen. 
Dit gaat Hans verder uitzoeken en opzetten 

9 Inzameling Oud Papier. 
Moet verder behandeld worden 

10 Trekveer Paterswiel.. 
De gemeente wil de Drie-eenheid oppakken en dit meenemen maar ons gaat het om de 
verantwoordelijkheid. 

11 Cursus AED/EHBO. 
Arno van Haren komt hierover terug en Suzanne neemt nog contact op met Carolien. 

12 Werkgroep WHVVelp  
21-03  Is een vernieuwde aanvraag gedaan die beter omschreven is voor de subsidie, hier komt Jan nog op 
terug omdat hij wat veranderingen in de tekst wil hebben en komt dus met een voorstel hiervoor. 
 

13 Actiepunten 24 januari 2023 
 

Actiepunt 

nummer: 

Taak: Status: Actie van: 

220329-6 Opstellen Dorpsplan Velp samen met projectgroep 

voormalige gemeente Grave  

loopt Suzanne, René 

220628-4 Vervolgafspraken met bezwaarmakers, gemeente, 

waterschap e.a. over trekpont Paterswiel 

loopt René, Hans 

Willekes 

221122-2 Financieel overzicht Dorpsraad voor Kascontrole 

2021 en 2022. 

Maart 

kascontrole 

Jochem/Donhof en 

Rob 

220223-1 Goeileven loopt Jan v. Thiel(H) 

220223-2 Goodybag loopt Hein/Wendy 

240123-3 Container plaatsen Oud Papier en vervolg loopt René/Hans 

 
 

14 Rondvraag. 
Geen vragen 

15 Sluiting vergadering. 
 


